WINE LIST

SPARLING WINE & CHAMPAGNE

I TALY
BRUT DUCA DI SALAPARUTA 20.00

Colour - straw yellow with clear greenish highlights. pleasant and complex, well-balanced fruity aromas with clear scents of bread crust.

PROSECCO BRUT BIO 20.00

bright straw yellow colour. Fine lingering perlage. Characteristic aroma of fresh fruit. Dry, fruity flavor.

PROSECCO SUPERIORE BRUT 22.00

Fine and slightly aromatic bouquet. Dry and intense to the taste. Very harmonious.

PROSECCO CARTIZZE SUPERIORE DRY 45.00

On the nose the wine is intense and delicate of mature fruits and flowers; while the taste is silky, full and aromatic.

ROSE VINO SPUMANTE EXTRA DRY 41.00

SATEN 80.00

FRANCE
MOET BRUT IMPERIAL 83.00

Elegant and harmonious sensations, a fresh maturity, supple and refined lines, inspiring well-being and an emotion.

MOET ICE IMPERIAL 90.00

Generous in palate combining roundness and freshness with a broad, fleshy, voluptuous flavour of a fresh fruit salad with the captivating

sweetness of caramel and quince jelly and refreshing acidity of grapefruit and ginger notes.

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT 85.00

Notes of fruit are followed by more discreet aromas of brioche and vanilla.

RESERVE EXCLUSIVE BRUT 65.00

Fresh white fruit aromas of apple, pear and peach intermingle with curry and turmeric spices. Clean on the attack, elegant and complex,

a delicate bead imparts freshness on the finish.

RESERVE EXCLUSIVE ROSE 80.00

Silver-tinged salmon-pink, with a steady ribbon of fine bubbles. Red fruit aromas. Intense, developing notes of blueberry,

PALMES D'OR 250.00

Endless notes of fine honey, bee's wax, dried fruits and tropical fruits, together with a subtle, nuanced touch of toast.

DOM PERIGNON LUMINOUS 300.00

The wine still has a physical presence. It is striking and demanding, tactile and vibrant rather than aromatic After an initial cloud of
softness, we hit a mineralised verticality that gradually opens out to suggest bitter, iodised and saline nobility.

MOET NECTAR IMPERIAL 85.00

The captivating density of exotic fruits (pineapple, mango) The silky firmness of stonefruits (mirabelle plum, apricot) The brisk freshness of

grapefruit notes.



DESSERT WINE
MALTESE ISLANDS
GUZE' PASSITO (50CL) 40.00

Guze passito is a naturally sweet, intense and complex red wine produced from partially raisined, locally grown Shiraz grapes. Guze is

reminiscent of intense black fruit, chocolate aromas with sweet, spicy, jammy prune flavours.

MOSCATO D'ASTI 22.00

The colour of this wine is deep yellow; the aroma is fruity and lingering, reminiscent of acacia flowers. In the mouth it is aromatic, entirely
matching the taste of the grape.

HAUTEVILLE MOSCATO (50CL) 24.00

A deliciously golden sweet liqueur wine made from concentrated home-grown Moscato grapes. This rich, opulent wine has a lovely

honeyed nose with a wonderful, marmalade flavour.

I TALY
BISCARDO ROSE 23.00

Fruity, with elegant wild strawberries and cherry flavours. Taste is sapid, smooth, harmonic. The finish is pleasant and nicely bitter

FRANCE
COTES DES ROSES 21.00

The bouquet releases aromas of summer fruits, cassis and redcurrant. Floral notes of rose along with hints of grapefruit complete the

picture

US A
WHITE ZINFANDEL CALIFORNIA 15.00

This fruity rosé is bursting with luscious fresh strawberry flavours with hints of watermelon, delivering a deliciously fresh finish.

HALF BOTTLES

CHAMPAGNE
BRUT IMPERIAL (20CL) 25.00

Elegant and harmonious sensations, a fresh maturity, supple and refined lines, inspiring well-being and an emotion.

BRUT IMPERIAL (37.5CL) 45.00

Elegant and harmonious sensations, a fresh maturity, supple and refined lines, inspiring well-being and an emotion.

HALF BOTTLES WHITE
MEDINA CHARDONNAY, GERGENTINA 10.00

Dry, light, and fresh. Creamy flavours and refreshing crispness.

ISIS CHARDONNAY 15.00

Made from Chardonnay grapes, Isis is characterized by fresh tropical fruit flavours.

ANTONIN CHARDONNAY 20.00

Antonin Blanc is produced from selected Chardonnay grapes harvested from the Ramla Valley Estate in Gozo and fermented in new oak
barrels for 12 weeks. This wine has a fine balance of acidity, American oak and soft buttery flavours.

PINOT GRIGIO 13.50

With its straw yellow color, clean intense aroma, and dry golden apple taste, our signature Pinot Grigio is full of authentic, flavorful
personality.



GAVI DI GAVI 12.00

Rich and full, intense scents of fruit flow over floral notes. Pleasantly dry and crisp full and deep in the mouth with the finesse that is

achieved through perfect balance between structure and suppleness.

CHABLIS 19.50

It shows clean, subtle apples and cream on the nose. The palate is crisp subtle, lively and firm with stony notes and even a touch of

nettles.

HALF BOTTLES ROGSE
MEDINA GRENACHE ROSE 10.00

A delighttul, fruity rosé with flavours reminiscent of black-pepper dusted strawberry fruit.

HALF BOTTLES RED
ANTONIN NOIR 20.00

Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries and blueberries make this wine very enjoyable in its youth with ample ageing potential.

'"FENICI' SYRAH, MERLOT 10.00

Slightly spiced, cherry-plum aromas; and a medium-bodied, fruity flavour with soft tannins and a pleasant finish.

MEDINA SYRAH, CARIGNAN, GRENACHE 10.00

The fruity, robust concentration of the Syrah, the spiciness of the Grenache and the colour and aroma of the Carignan. Combined, they

produce this easy drinking, soft, fruity red wine.

'"PEPPOLI' CHIANTI CLASSICO 15.00

Notes of cheery fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from oak aging. On the palate the wine shows much Sangiovese

character with soft and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

COTES DU RHONE ROUGE 14.50

Intense red colour, this full-bodied wine displays rich tannins with touches of fresh red and black fruits with spicy flavours on the palate.

WHITE WINE

MALTESE ISLANDS
PALAZZO PRECA HOUSE WINE 14.50

An easy drinking, crisp and fruity white wine.

'"FENICI' CHARDONNAY, VIOGNIER, VERMENTINO 21.00

A vibrant, straw-yellow colour; aromas of exotic fruits with floral notes; and a fresh, light, citrus flavour with a lively acidity.

"ASTARTE' VERMENTINO 17.50

The resulting wine is characterised by a crisp, natural, citrus and apricot-like flavour.

"ISIS" CHARDONNAY 23.00

Made from Chardonnay grapes, Isis is characterized by fresh tropical fruit flavours.

MEDINA CHARDONNAY, GERGENTINA 15.00

Dry, light, and fresh. Creamy flavours and refreshing crispness.

ANTONIN CHARDONNAY 32.00

Antonin Blanc is produced from selected Chardonnay grapes harvested from the Ramla Valley Estate in Gozo and fermented in new oak
barrels for 12 weeks. This wine has a fine balance of acidity, American oak and soft buttery flavours.



I TALY
CRISTO DI CAMPOBELLO 22.00

Fagrant white opens with aromas of grapefruit and herbs along with a whiff of chamomile. The aromas follow through to the crisp, savory

palate along with notes of tropical fruit and saline.
PINOT GRIGIO 26.00

With its straw yellow color, clean intense aroma, and dry golden apple taste, our signature Pinot Grigio is full of authentic, flavorful
personality.

MASSERIA GAVI DI GAVI 21.50

Rich and full, intense scents of fruit flow over floral notes. Pleasantly dry and crisp full and deep in the mouth with the finesse that is
achieved through perfect balance between structure and suppleness.

GAVI DI GAVI 'VILLADORIA' 22.00

It is straw yellow in colour, with mild greenish highlights. Its nose is packed with hawthorn floral and fruit aromas, especially green and
golden delicious apples. It is pleasantly crisp in the mouth thanks to a balanced acidity and good structure. Its mineral finish is
characteristic of its terroir.

ROERO ARNEIS 23.50

Delicately vinous nose, packed with flowery and fruity sensations. Its dry taste is highlighted by a slight almond note, typical of this

varietal's character.

'"PIODILEI' CHARDONNAY 65.00

Spicy, creamy, intense, persistent. Sweet, warm and ripe fruit, still fresh with a long finish. Long ageing potential.

LE QUAIRE' LUGANA 28.50

Hints of pear and peach, which can then also be pleasantly tasted in the mouth.

GRILLO, KADOS DUCA DI SALAPRUTA 25.00

Colour - straw yellow with slight greenish highlights. Floral, slight note of vanilla, complex. Wide, velvety, lively, well-bodied and persistent.

INSOLIA COLOMBA PLATINO 20.00

Colour - bright straw yellow with greenish highlights. Intense, delightfully fruity, with character. fresh, balanced and persistent. Same
scents perceived by the nose.

INSOLI, BIANCA DI VALGUERNERA 85.00

Golden yellow with greenish highlights. Complex and intense, rich in sensations typical of ripe fruit enhanced by scents of vanilla and dry
fruit thanks to the evolution in wood barriques. Marked character, well-bodied, harmoniously elegant and particularly persistent.

CHARDONNAY DOGARINA 18.00

Profound, with strong notes of matured fruit. There is a harmony between the nose and the palate thanks to its good acidity that lends a

fresh balance in the wine.

SAUVIGNON BLANC DOGARINA 18.00

Fresh and sapid with a strong scent of vegetal notes. Elegant peach notes, pleasant freshness and savouriness.

FALANGHINA 19.00

Golden yellow with aromas of fresh lemon, pineapple and yellow flowers. Medium bodied with good concentration. Bright fruit and a
tasty, nice balanced finish.

VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO 20.00

A straw-coloured wine with a fine and clear scent, dry and aromatic with a pleasing after taste

VISTAMARE GAIJA 69.00

Perfect balance, with Vermentino providing freshness and drinkability, while Viognier gives body and roundness to the palate. In the finish

is clean and inviting with an almost salty touch,

PECORINO D'ABRUZZO 20.00

Fruity aromas with citrus, tropical nuances, white peach and exotic fruits like papaya. It has a lingering and very fresh taste with a slightly
balsamic finish. Medium acidity and good structure.

SAN GIOVANNI DELLA SALA ORVIETO 20.00

This wine is the result of a severe selection of grapes coming exclusively from the Castello della Sala Estate. It is characterized by a rich,
soft and full taste. The varieties are those traditional to Orvieto Classico.



ITALY
ADARMANDO BIANCO DELL'UMBRIA 38.00

Aromas of citrus like lime, fruits as peach and plum with a final intense mineral note. Fresh, warm, sapid and salty this wine is intense and

of fine quality.

ETNA VIANCO GRACI 45.00

Bouquet: Notes of flowers and exotic fruit interwoven with clear volcanic mineral notes, sometimes balsamic, sea-salt notes.

GRECO DI TUFO 18.50

Floral tasting notes, where the flavors of apple and pear Williams prevail, with an important note of melon. It is a rather fatty wine, with a
very fresh taste due to its high acidity

ANTHILIA" CATARROTTO, ANSONICA 18.00

The wine shows a precise personality linked with extremely ripe and elegant fruit sensations and notes of yellow peaches and plums. On
the palate, dryness and softness unite to remarkable effect.

VERMENTINO DI SARDEGNA 22.50

Aromas of crisp, ripe fruit of spring blossoms. Impressive balance, fine structure, zesty acidity and savoury fruit, with lengthy, elegant
finish.

FRANCE
SANCERRE 31.00

Fresh, clean and screaming with racy acidity. On the palate it is fresh and tightly wound; acidity is tempered by very subtle residual sugar;

very clean; alive, racy, youthful. Overall, a dry and elegant wine.

BOURGOGNE CHARDONNAY 25.00

A fresh nose of white fruits and floral aromas. Naturally balanced, the wine shows creamy texture and a lingering finish.

CHABLIS 32.00

Fresh, lively and mineral. We can find intense aromas of fruits (white-fleshed or citrus), of flowers (acacia), of butter or spices.

GEWURZTRAMINER HUGEL 24.00

Graceful, charming perfume and aromas, from fresh-cut roses to the most mystic of oriental spices. Silky, supple, soft and seductive, yet
still dry and refreshing, it has body and structure, with an aromatic finish of juicy, flavourful grapes.

RIESLING DOMAINE KLIPFEL 22.00

Its delicate bouquet, the fine balance between its dry personality, its distinguished fruitiness and its natural vitality contribute to its
exceptional richness.

CHABLIC PREMIER CRU 49.00

Pale lemon in colour with green hue. The nose shows pure citrus and orchard fruits. The palate has a crushed sea-shell minerality and a
rich creaminess, all balanced with crackling acidity and a long finish.

CHASSAGNE MONTRACHET 99.00

Lovely floral bouquet with aromas of hot croissant or brioche and candied lemon. Bold yet elegant on the palate, fleshy and well-
balanced. Long on the finish with gingerbread and floral notes.

SAUVIGNON BLANC BORDEAUX 20.00

Aromas of white blossom, citrus fruit and lychee. Creamy, rounded extract enlivened by a refreshing acidity which adds minerality to the
finish. Very long finish with tropical fruit and mango on the back-of-palate.

COTES DU RHONE BLANC 20.00

On the nose are notes of white flowers and white peach. A fruity, fine and rich palate which is fresh and crisp. A complete wine; elegant
and well balanced.



SPAIN
VINO REAL RIOJA 24.00

Both its smooth entry and its delicate passage through the palate gives us a balanced and fresh wine, with a long and fruity aftertaste.

GERMANY
LIEBFRAUMILCH 18.00

Fresh and fruity with a soft fragrant aroma, medium-bodied, with a pleasant finish. Quite delicious and harmonious with abundant notes

of pear and apricot followed by a hint of honey in the finish.

CHARDONNAY (NON ALCOHOLIC WINE) 16.00

With its deep golden hue, and lively tropical fruit aromas, our alcohol-removed Chardonnay is elegance personified. Rich, creamy apple
flavors mingle with crisp citrus notes on the palate, leading to an enjoyably tart finish.

AUSTRIA
GAMLITZ SAUVIGNON BLANC 29.00

Cool and vibrant with exotic fruits like carambola and papaya, but also appetizing bell pepper spice and pear nuances. Everything is

compact and firmly structured. Remains persistent on the palate with a juicy, spicy aftertaste.

GRUNER VELTINER 20.00

Pale green colour, with apple and a hint of apricot over subtle leafy notes on the nose, along with mineral and tobacco nuances.

GREECE
ASSYRTIKO 28.90

Crystal yellow color, with flavors of citrus fruits, lemongrass and stone. Medium body, clean taste with crispy and long aftertaste.

NEW ZEALAND
SAUVIGNON BLANC 20.00

Ripe citrus, stone-fruit, fennel and mineral notes lingering on the persistent finish.

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC 45.00

The palate is vibrant and mouthwatering, with concentrated, juicy tropical notes melding with zesty citrus, stone fruits and subtle notes of

orchard blossom. The palate is underpinned by a lively grapefruit acidity, carrying the intense fruit characters through to an impressively
long finish.

SOUTH AFRICA
CHENIN BLANC SIMONSIG 18.00

On the nose the wine shows intense tropical fruit salad flavours, with beautiful hints of apricot, ripe pears and kiwi fruit. On the palate it

shows freshness with a natural acidity, intense fruit flavours and a lingering fresh finish.



RED WINE

MALTESE ISLANDS
PALAZZO PRECA HOUSE WINE 15.00

A soft, mellow red wine, medium bodied and easy to drink.

GRAN CAVALIER SYRAH 28.00

A rich, robust, velvety red wine produced entirely from Malta grown grapes handpicked from individual pocket sized vineyards. This gamey
style of hot climate Syrah has been matured and softened in French oak barriques.

'BEL SYRAH' 29.00

Made from Syrah grapes, Bel is characterised by soft, silky, prune and peppery spice flavours

"NEXUS' MERLOT 30.00

Made from Merlot grapes, Nexus is characterised by tender, ripe, cherry plum flavours.

'"FENICI' SYRAH, MERLOT 21.00

Slightly spiced, cherry-plum aromas; and a medium-bodied, fruity flavour with soft tannins and a pleasant finish.

ANTONIN NOIR 32.50

Full fruit flavours of ripe blackberries, cherries and blueberries make this wine very enjoyable in its youth while the backbone and structure

provide it with ample ageing potential.

'"MELQART' CABARNET SAUVIGNON, MERLOT 27.00

Made from an artful blend of Cabernet Sauvignon and Merlot grapes, Melgart is characterised by mellow ripe berry flavours.

'"PRIMUS' GELLEWZA, SHIRAZ 55.00

An intense aromatic bouquet. Lingering aromas of dried fruits and amarena cherries marrying well with new French oak barrel flavours of

vanilla, cinnamon and nutmeg leaving a velvety off dry finish.

ITALY
LAGREIN 27.00

An intensive aroma comprised of dried cranberries and morello cherry highlighted with a floral note of lilac and hints of laurel. Very juicy

and harmonious, with a delicate texture and silky tannins.

PINOT NOIR 27.00

A delightful balance between ripe fruit and a delicate tannin structure which confers elegance on this minerally red wine.

'"TASMORCAN' BARBERA D'ASTI 24.00

A delightful nose of red berries, cherries, violets and fresh oak. Medium in body with perfect acidity and soft tannins.

DOLCETTO D'ALBA PIO CESARE 25.00

Graceful, charming perfume and aromas, from fresh-cut roses to the most mystic of oriental spices. Silky, supple, soft and seductive, yet
still dry and refreshing, it has body and structure, with an aromatic finish of juicy, flavourful grapes.

BARBERA D'ALBA 35.00

Fresh, fruity, fragrant with body and structure, spicy, ripe fruit and roundness.

BARBARSECO PIO CESARE 105.00

Fresh, fruity and fragrant, with body and structure. Spicy, ripe fruit and roundness. Long life.

SALVANO BROLO 70.00

Bright ruby colour with garnet hues. Typical and intense bouquet with scents of tobacco and chocolate. Dry and velvety taste

SITO MORESCO' LANGE ROSSO GAJA 65.00

The complexity and longevity of Nebbiolo with the body of Cabernet Sauvignon and Merlot. Elegant, fruity and harmonious.



RIPASSO DELLA VALPOLICELLA 30.00

With its straw yellow color, clean intense aroma, and dry golden apple taste, our signature Pinot Grigio is full of authentic, flavorful
personality.

SECCO BERTANI 'VINTAGE EDITION' 35.00

Hints of redcurrants, blackberries and cocoa powder on the nose, together with spicy notes of black pepper, cloves and nutmeg. On the
palate a pleasant flavour of red fruit, sour cherries, concentrated cherry and black tea.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 55.00

Ethereal, spicy, with cherry hints, sour cherry, raspberry, currant in alcohol, cocoa and balsamic notes. In the mouth is warm, full, of great
structure, fine and balanced.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 150.00

Typical notes of plum, cherry and morello cherry on the nose. On the palate there are hints of red berry fruits, softened by plush vanilla
notes, in perfect harmony with the acidity and tannins.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA VALPANETA 75.00

An elegant balance of exuberant fruity notes. It has a rich blackberry flavour, a minty scent and a sweet cherry taste.

PEPPOLI CHIANTI CLASSICO 23.00

Notes of cheery fruit well amalgamated with chocolate and vanilla from oak aging. On the palate the wine shows much Sangiovese
character with soft and silky tannins and a good persistence on the finish and aftertaste.

MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA 42.00

Aaromas of red fruit and liquorice. The palate is soft and supple with solid and perceptible tannins, while the acidity gives the wine a

tonic vibranc, a finish and aftertaste which are both long and focused.

IL PICCHIO CHIANTI CLASSICO RISERVA 43.00

A wine with a clear and intense ruby red colour and an aroma that lies between cherry, strawberry and plum. The palate is round, with
hints of tannins that are well distributed.

ROSSO DI MONTALCINO 34.00

Presents itself as warm, soft and full on the palate; firmly structured with a strong but velvety, non-aggressive presence of tannins. Good
length.

BRUNELLO DI MONTALCINO 60.00

Clean, sophisticated, intense and complex aroma, rich in evolved overtones, with hints of anise, ripe wild berries and a light touch of
vanilla. Warm with supple tannins, great structure, good length and considerable aging capacity.

IL BRUCIATO 29.00

A rich and pleasurable wine on the nose with notes of sweet spices, toasted coffee, and ripe red berry fruit. The wine is elegant and
balanced on the palate with good length and a highly pleasurable fruity finish and aftertaste.

CONT' UGO 50.00

Aromas of cherries, wild cherries, and raspberries along with notes of aromatic herbs. On the palate, it is savoury, balanced, and

resonant. It is a profound wine, complex, extremely pleasurable and vibrant.

PROMIS GAIJA 60.00

A delightful wine that combines elegance and suppleness of Merlot and Syrah with the austerity of Sangiovese. Balanced and
approachable in its youth with considerable aging potential

MAGARI GAJA 75.00

Lush Merlot fruit and spicy Cabernet aromas. Magari showcases the essence of the upper Maremma. It's a full, rich, well-rounded wine
with an elegant, silky finish.

TIGNANELLO 120.00

A nose of great red fruit intensity along with highly pleasurable notes of vanilla, chocolate, and leather from the well-balanced
contribution and fusion of the aromas of the oak.

MONTEFALCO ROSSO 31.00

High-toned floral notes, spices and sweet red cherries all meld together gracefully. A hugely appealing wine.



MONTEFALCO SAGRANTINO 62.00

The wine is aged in large barrels making this Sagrantino more elegant than perhaps any other from the region of Montefalco. It is a
relaxing wine, oozing with minerality, highlighting the individual identity of the vineyard and resulting in a joyous and very aromatic

complexity.

PRIMYITIVO DEL SALENTO 16.00

Rich with aromas and flavours of dried fruit, blackcurrant and cherry. It is concentrated, complex and nicely balanced by very soft tannins.

PRIMITIVO '12 E MEZZO' BIO 18.00

Fruity notes of currants and blackberries elegantly join an aromatic bouquet of nutmeg, liquorice, chocolate and vanilla.

PRIMITIVO DI MANDURIA 'PAPALE ORO' 40.00

Fruit jam and wild berries aromas. Taste is round and smooth

SEDARA' NERO D'AVOLA, CABARNET SAUVIGNON 29.00

The impact on the nose is intense with sensations of tobacco, spices and mineral notes. In the mouth, the wine is balanced with fruity
flavours, mainly blackberries and cherries. Persistent finish.

MARIA COSTANZA NERO D'AVOLA, MONTESSU 86.00

Fruity like a Marasca cherry and cherries in spirit, evolving into dominant balsamic scents where liquorice and wild mint are recognizable.
Warm and enveloping, with a very soft and ripe tannin to make it velvety and persistent.

'"MILLE E UNA NOTTE' NERO D'AVOLA 20.00

ample bouquet, with fruity notes (blackberry and black mulberry) and balsamic (liquorice) and scents of cocoa and vanilla. The palate is

soft and embracing, surprising with an extraordinary silky tannin. A remarkable long persistence on the finish.

NERO D'AVOLA COLOMBA PLATINO PASSO DELLE MULLE 25.00

Intense ruby red colour. Complex and intense notes of marasca cherries, end elegantly spiced. Well bodied and persistant, it is ample and

velvety.

FRANCE
BOURGOGNE PINOT NOIR 28.00

This charming wine reveals fruit-dominating aromas of blackcurrant and wild red fruit. Velvety and silky in the mouth, this wine has a soft

and well-balanced structure which leads on to a delicate red fruit-flavoured finish.

MERCUREY 1ER CRU 55.00

Slightly oaked notes of black fruit on the nose, along with violet, blueberry, blackberry and liquorice. Fleshy and velvety on the palate with
flavours of strawberry and vanilla. Highly aromatic finish.

MERLOT-CABARNET SAUVIGNON, MICHEL LYNCH 20.00

Fruit- forward aromas of blackecurrant, black cherry and hints of violet. Supple and round on the attack, this wine displays an attractive
concentration with silky smooth tannins and a nice and flavourful finish.

CHATEAU CHANTALOUETTE 60.00

Concentrated blackberry and plum aromas with notes of cedar and spice. Lush black fruit and plummy generosity with a long, elegant

© EMILLION 28.00

Elegant, well-structured, velvety, and generous with power and complexity. Winecolor: red. Aromas: Gourmand, complex, and intense, red
fruit notes buoyed by facets of leather, plum, spice, and tertiary game notes.

CHATEAU BELREGARD FIGEAC 53.00

The bouquet has intense and slightly ripe notes of red fruit like raspberry or cherry while the other aromas are distinct, refined and quite
complex and leave no trace wood. Fruit dominates the mouthfeel that is rich and soft with evident tannins and acidity, while the finish is

fresh and above all long.

CHATEAU ANGELUS 2010 600.00

An extremely elegant wine with a lifted, floral hint to the nose and dense, pure, concentrated liquid raspberry fruit on the palate. Fine,
silky tannins. Smooth, round mouth feel, all completed by a long, sweet finish.

CHATEAU LASCOMBES 2005 250.00

Combining power and elegance and an unctuous and tannin-rich texture. On the palate, finesse and a rich texture combine with very

stylish fine-grained tannins.



CHATEAU PALMER 2006 600.00

Vigorous nose of red fruits and blackberries, wood, mint, stone fruits, tobacco, moss and violet. The palate indicates lovely fruits, tight
palpable tannins, heaps of freshness and solid length. The material is there for this classic vintage Palmer to become the epitome of

elegance itself.

CHATEAU SMITHHAUT LAFFITE 2007 250.00

A nice gamy perfume complementing black fruit. On the palate there's a grippy edge to this, with roasted meats and plum, though a fine
cherry acidity and good tannin structure adds elegance and tension.

COTES DU RHONE ROUGE 22.00

Intense red colour, this full-bodied wine displays rich tannins with touches of fresh red and black fruits with spicy flavours on the palate.

CHATEANEUF DU PAPE 45.00

The nose shows great complexity with blackberries fruits and toasted aromas. The mouth starts with a dense and firm but very classic
tannic structure. This wine is very well-balanced and finished on notes of smoky hints.

"ESTABLIS' 25.00

Aromas of strawberry and blackcurrant accompanied by subtle floral notes such as honeysuckle. Full-bodied with an elegant tannic

structure packed with smoothness and vivacity.

AUSTRIA
PINOT NOIR HOPLER 28.00

Heady aromas of orange and herbs with echoes of Kurkuma spice. Silky, long, with a fine, tantalizing finish.

SPAIN
RIOJA CRIANZA RISERVA 29.00

Spicy, balsamic aromas of great complexity, with notes of ripe dark berries and light toasted nuances. On the palate it is full and tasty,

with good structure and rounded, elegant tannins.

PRIORAT 28.90

Nose offers cocoa and grilled chestnut aromas. The wine is elegant and well balanced, with strong yet harmonious tannins and chocolate

flavours on the finish.

SOUTH AMERICA

MALBEC PREMIUM 20.00

Spicy aromas with fresh, ripe fruits and animal notes. In the mouth, this wine shows a fresh attack and great openness as well as soft

tannins and long finish.

VITRAL MERLOT RISERVA 18.00

Deep dark red colour. Attractive fruit aromas of cherries, currants and plums. It is a soft but well-structured wine with a fulfilling texture,
hints of cassis and spices and a touch of toasted oak.

VITRAL SYRAH RISERVA 18.00

This is a bright dark ruby red wine with attractive aromas of dark plums, blackberry and chocolate with soft hints of vanilla. Mouth filling
finish.
CARMENERE ESTATE SERIES 20.00

The palate is spicy, with notes of black fruits, figs, graphite and red pepper. A wine whose structure and texture highlight the typical
appearance of the variety with fine-grained tannins, with a very smooth and pleasant palate.

CASA MANGREZ TANNAT, CABARNET FRANC, MERLOT 26.00

Elegant, roasted nose with notes of coffee. In the mouth, the wine is full-flavored and well structured. An interesting finish with new
aromas of wine-poached pear.



AUSTRALIA
BIN 555 SHIRAZ 19.00

A full-bodied wine with a rich mid palate seamlessly supported by fine velvety tannins and oak nuances.

SOUTH AFRICA
CABARNET FRANC THE MENTORS 33.00

Fruit driven wine, layered palate delivers silky soft finish with lingering tannins.

THE LEVANT
HAR'EL SYRAH 55.00

The palate has a dusty powdery texture with juicy flavours of red cherries, exotic spices, cigar box and espresso. Great acidity and a long

smooth finish

NEW ZEALAND
SHEPERD'S DEN PINOT NOIR 23.00

This quality wine has a typical black cherry nose with lively yet supple fruit on the palate supported by soft tannins.

LARGE FORMATS
PRIMITIVO DI MANDURIA PAPALE 3L 105.00




